
■令和6年第2回定例会審議結果一覧
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議決
結果

区長報告
第８号

専決処分について（和解） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

区長報告
第９号

令和５年度港区一般会計予算繰越明許費繰越計算書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

議案第３３号
港区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を
改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第３４号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第３５号 港区立公園条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第３６号 港区公衆便所条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第３７号
港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を
改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第３８号 港区災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第３９号
港区指定介護予防支援等に係る事業の人員及び運営並びに介護予防
のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例の一部を
改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４０号
港区地域包括支援センターにおける包括的支援事業の人員に関する
基準等を定める条例の一部を改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４１号 港区奨学資金に関する条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４２号 令和６年度港区一般会計補正予算（第２号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４３号
工事請負契約の承認について（港区立三田いきいきプラザ等電気設
備改修工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４４号
工事請負契約の承認について（港区立三田いきいきプラザ等機械設
備改修工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４５号 工事請負契約の承認について（東麻布二丁目公共施設整備工事） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決



議案第４６号
工事請負契約の承認について（港区立白金台いきいきプラザ等大規
模改修工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４７号
工事請負契約の承認について（港区立白金台いきいきプラザ等大規
模改修に伴う電気設備工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４８号
工事請負契約の承認について（港区立白金台いきいきプラザ等大規
模改修に伴う機械設備工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第４９号 工事請負契約の変更について（五之橋架設工事（下部工）） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第５０号 物品の購入について（人事庶務システム用ソフトウェア等） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第５１号 物品の購入について（港区立小学校及び港区立中学校学習机等） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第５２号
物品の購入について（学校教職員出退勤庶務事務システム用サー
バー等）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第５３号 物品の購入について（パーソナルコンピューター） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第５４号 工事請負契約の承認について（港区立御田小学校新築工事） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第５５号 港区教育委員会委員の任命の同意について（鈴木　令奈君） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 同意

議案第５６号 港区監査委員の選任の同意について（砂川　佳子君） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 同意

議案第５７号 港区副区長の選任の同意について（大澤 鉄也君） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 同意

請願６第６号
政府の責任で医療・介護施設への支援を拡充しすべてのケア労働者
の賃上げや人員増を求める請願

反対 反対 反対 反対 賛成 賛成 賛成 不採択

【継続審査となっているもの】

請願　4件

議員提出発案　１０件


